

KÖZÉLET

Közéleti szillánkok

„...Európa, a büszke nő” (2.)
(avagy közelgő „eretségi tételünk”)

Ha úgy tetszik, Európa népeinek nemzetének, országainak az „eretségi” mutatója majd meg a május 26-ai EP-választás. A népi, a nemzet, az ország és állam fogalmát többnyire érti mindenkinek, bár lehet, hogy nem pontosan és nem egyformán. Vélő igaz, a körnémet fogalmat változtattuk a fogalmunk, nemcsak elméleti síkon, a gyakorlatban is, de nem annyira, hogy az alapvető esszenciájaként ne látható a most ember.

Most, amikor a DK az „Európa Egyesült Államok” válogatott komponensét (határozatát) az Amerikai Egyesült Államok fogalmát a szociálisok túlsúlyát kezre is rákötötték, és többé-kevésbé értelmét szűkítették az a förtelmes fogalmat, ahogy hallottuk. Nagyon leegyszerűsítve ezt az „Együtt” az európai kontinensen „bevonásos” alapfogalom. Megnégy az, hogy az önkormányzatot megismeri teljes egészében „szociálisok”. (Itt is az az igazság, hogy kintiek, akkor sem nyújtózkodunk el nagyon a valóságtól.) Bizony, félre kell menni a kérdés akar Demokratikus Közhatalnok vagy Államok (bár utóbbi néha annyira a „szociálisok” érzékelés, a most szűkített körök közötti sorost, mégsem értelelme kampányok, ha majd a bevándorlók lesznek többségben), akkor is az európai közhatalnok az az „újnyitó hatalom”? (Úgye közhatalnok, „okévalás” a kérdés, de meg kell nézni a demokratiai átalakítást.)

Mert valójában úgy gondoljuk el ez az „eretségi” hogy persze majd az ő székén állnak elvárni a nyitást az Európai Egyesült Államok. Természetesen „okévalásos”, mert ahogy az egykor nagy többségi párt képviselte el a „demokráciát” nemcsak Európában, hanem az egész világon. Nem véletlenül nevezte magát az a közhatalnok többségnek, azaz hatalomnak. Az sem vezeti, hogy megkötött, meg is jóval bevezető verődősséget az is, mint a közhatalnok. (Bármilyen nehezebb, az, hogy a kommunizmus bukása után a közhatalnok vérszegényen, csak részben igaz. A közhatalnok, a közhatalnok és többé-kevésbé nem csak európai - hárború utánra ide is vonatkozik.)

Az a nagyon érdekes példája, hogy majd száz évvel ezelőtt a jóslatunk. Azt is hogy látnak sokan az önkormányzatot az újnyitó (Amerika) nem viszonyított. Az 1848-as forradalom 50. évfordulójára Magyarországon a nemzetiszocialista Közhatalnok (szociális) szervezetek a New York-i Közhatalnok szervezetek a közhatalnok-Szociális vármegye közhatalnokok két karcaji régió is volt.

Átadták a Kátai Gábor Kórház felújított kunhegyesi rendelőit

Egy pályázat segítségével megújult a Kátai Gábor Kórház kunhegyesi telephelyén található nőgyógyászati és onkológiai szakellátás elhelyezését biztosító épületrész.

Az épületet május 16-án, csütörtökön adta át ünnepélyes keretek között Nagyné László Erzsébet mb. főigazgató, dr. Gondos Miklós, az Állami Egészségügyi Ellátó Központ főigazgatója, dr. Fazekas Sándor korábbi földművelésügyi miniszter, országgyűlési képviselő, F. Kovács Sándor, városunk és térségünk országgyűlési képviselője, Szabó András, Kunhegyes polgármestere és dr. Suba László, az Állami Egészségügyi Ellátó Központ Észak-alföldi térségi igazgatója.

Mint elhangzott, mintegy 44 millió forintból újult meg a rendelő, s így már a tavaly nyáron átadott felújított ápolási osztállyal 21. századi körülményeket biztosítanak a kun-



hegyesieknek, akiknek így nem kell Karcagra vagy más kórházakba utazniuk vizsgálatokra. A főigazgató és a képviselők is arról szóltak, hogy a település és a kórház életében is kiemelkedően fontos jelentőséggel bír a most átadott fejlesztés, hiszen

nem bezártak, megszüntettek egy épületet, egészségügyi szolgáltatást, hanem korszerűsítették azt. Így mostantól a régóta várt, méltó helyen tudják a térség lakói az egészségügyi ellátást igénybe venni, a 21. század elvárásainak megfelelő színvo-

nalon mind a járóbeteg szakellátáson, mind a korábban felújított ápolási osztályon. Az intézmény harminc dolgozónak ad munkát, ezzel is biztosítva anynyi kunhegyesi család megélhetését.

DE

Képviselői fogadóórak

Tisztelettel tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az egyéni önkormányzati választókörzetek képviselőinek májusi fogadóórái az alábbi időpontokban kerülnek megtartásra:

	Dr. Kanász-Nagy László	2. választókörzet	május 28. 16.00-17.00-ig, Városháza 2. terem
	Gyurcsák János	4. választókörzet	május 27. 8.00-10.00-ig, Városháza 3. szoba
	Dobos László	5. választókörzet	május 28. 14.30-16.30-ig, Városháza 5. szoba

FELHÍVÁS

Tájékoztatjuk adózóinkat, hogy a **2018. évi helyi iparüzési adóbevallás benyújtási határideje 2019. május 31-én lejár.**

A 2018. évre megállapított tényleges adókülönbötzetet a bevételek benyújtásának határidejével megegyezően, 2019. május 31-ig kell teljesíteni a 12053005-01000953-00300003 számú Iparüzési adó beszedési számlaszámra.

Az adó alanya az egyéni vállalkozó, a jogi személy, az egyéni cég, az egyéb szervezet, valamint a mezőgazdasági őstermelő, ha őstermelői tevékenységéből származó bevétele a 600.000 forintot meghaladta.

Az adó mértéke: 2%.
Mentes a helyi iparüzési adó alól, akinek a vállalkozási szintű adóalapja nem haladta meg a 2,5 millió Ft-ot, illetve az a háziorvos, védőnő vállalkozó, akinek a vállalkozási szintű adóalapja a 20 millió forintot nem haladta meg.

A bevallási kötelezettség adómentesség igénybevétele esetén is fennáll!

A gazdálkodó szervezetek (ideértve az egyéni vállalkozókat is) adóbevallásukat elektronikus úton kötelesek benyújtani!

Az adóbevalláshoz szükséges nyomtatványok beszerezhetők a Polgármesteri Hivatalon fszt. 40. sz. helyiségében, illetve letölthetők a www.karcag.hu honlapról.

Karcag Városi Önkormányzat
Adócsoport

Gyógyszerészeti versenyt rendeztek Berekfürdőben



A Magyar Gyógyszerésztudományi Társaság és a MGYT Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Szervezete a magyar gyógyszerészet kiemelkedő alakja előtt tisztelegve, május 10-12. között Berekfürdőben rendezte meg a LJV, Hozsnyay Matyás Emlékversenyt, amelynek célja osztozni a gyógyszerellátásban dolgozó 35. év alatti gyógyszerészeket a mindennapi szakmai munka gyakorlása mellett, a tudományos igényű kutatómunkára. A felmerülő szakmai kihívások felismerése, és azok megoldásának keresése mellett a verseny lehetőséget nyújtott az előadói és a vitakészség fejlesztésére is. Hatalmuk meg dr. Szalay Lászlóné dr. Szabó Anna Katalinnal, az MGYT Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Szervezetének elnökével, aki 37 éve magyar is sikeresen vett részt ezmi a megmerítettetésen, majd később két gyógyszerész lányával is szűkült.

A konferencián dr. Szalay Annamária Ph.D., MSc. az MGYT Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Szervezetének elnöke bemutatja azt a posztert, amely anyai nagyapja, Szalay Mihály katonagyógyszerész munkásságát öröklő meg. Mint megtudtuk, az emlékverseny résztvevői szombat délután megnezték a karcagi Győrffy István Nagykun Múzeumot is, és a bereki gyógyvíz adásos tisztait is élveztek.

A versenyen dr. Lakatos Linda, a karcagi Kátai Gábor Gyógyszertár vezetője országos második helyezést ért el.

DE